
 
 
 

Zuzana Straková, Karl Brincau Hair Salon, Malta 

 

V měsících červen až srpen jsem byla díky mé škole, SOŠ uměleckořemeslné, v rámci 

programu Erasmus+ na stáži v Karl Brincau salonu na Maltě ve městě Hal Balzan.  

Salon, kde jsem byla na praxi, poskytuje služby jako je stříhání, barvení, odbarvení vlasů, 

aplikace nebo naopak sundání příčesků, tvorba účesů, ale i make-up. Dále si zde můžete také 

zakoupit kadeřnické produkty, jako jsou masky, šampony nebo kondicionéry, ať už ty běžné, 

nebo ve spreji. V práci nás bylo celkem 7. 

Těchto 13 týdnů v novém prostředí mi dalo spoustu zkušeností 

a rozhodně mi pomohou při hledání práce v oboru, ale i mimo 

něj. Na stáži jsem si vyzkoušela spoustu nových činností 

týkajících se mého oboru. Nejvíce ze všeho mě bavila práce 

s příčesky. Naučila jsem se je sundávat zákaznicím z vlasů a 

ke konci jsem často byla na tuto práci 

úplně sama. Po sundání příčesků 

přišlo na řadu čištění, konkrétně 

sundání lepidla a následné umytí 

příčesků šamponem a kondicionérem. 

Na těchto příčescích jsem se naučila foukat vlasy do rovna pomocí 

fénu a kulatého kartáče. Dále jsem v salonu vítala zákazníky, foukala 

mokré vlasy zákaznicím a míchala barvy. Také jsem měla možnost 

nabarvit zákaznici vlasy. Jinak jsem velice často smývala 

zákaznicím masku, nebo jsem sundávala alobal z vlasů a následně 

jsem vymyla peroxid. Jinak jsem samozřejmě myla klientkám vlasy 

a starala se o chod salonu.  

Se spolužačkou jsme byly ubytované v rodině. Snídaně a večeře nám zařizovala hostitelská 

rodina. K večeři jsme měli nejčastěji těstoviny. Osobně mě moc tato strava neoslovila. 

Ve volném čase jsem jezdila na výlety, nejvíce jsem si oblíbila ostrov Gozo. Dále mezi má 

oblíbená místa patřil Saint Peters Pool, kamenná pláž, nebo přilehlé městečko Marsaxlokk, 

s typickými maltskými loďkami. Dále jsme navštívili např. ostrov Comino.  

Abych na stáž mohla odjet, měla jsem zajištěné letenky, ubytování a stravu, kapesné i 

kartičky na MHD. Škola mi jako přípravu zařídila kurzy angličtiny, které se nás snažily 

připravit na běžné i nepříjemné situace (ztráta zavazadla, ošetření u doktora) a připravila mě 

na pobyt. 

Přesto, že jsem před stáží měla velké obavy z třech měsíců v zahraničí, určitě bych jela znova. 

Na závěr bych chtěla dát radu lidem, kteří plánují jet na Maltu. Připravte se na to, že Malťané 

jsou klidně schopní mít v krámě či autobuse i 18 stupňů, i když venku je 35.  

 


